C:# Stellenwert untersuchen Name:

Bestimme, welche Auswahl die Frage korrekt beantwortet. Antworten
1) Wasist der Stellenwert der 6 in der 2) Wasist der Stellenwert der 6 in der
Zahl 82.643? Zahl 6.123.978? 1
A. millions A. tausenden
B. billions B. ten millions 2
C. enern C. millions
D. hunderten D. einern 3.
3) Wasist der Stellenwert der 7 in der 4) Wasist der Stellenwert der 3in der 4.
Zahl 37.528.691? Zahl 76.139?
A. billions A. billions 5.
B. millions B. hunderten
C. zehnern C. millions 6.
D. ten millions D. zehnern
7.
5) Wasist der Stellenwert der 3in der 6) Wasist der Stellenwert der 2 in der
Zahl 48.567.132? Zahl 2.394.568? 8.
A. tausenden A. zehnern
B. einern B. millions 9
C. zehnern C. tausenden
D. ten thousands D. ten millions 10.
7) Wasist der Stellenwert der 9 in der 8) Wasist der Stellenwert der 3in der 11
Zahl 947.6857? Zahl 372.4917
A. tausenden A. millions
B. billions B. tausenden 12.
C. hunderten C. hunderten
D. millions D. einern
9) Wasist der Stellenwert der 2 in der 10) Wasist der Stellenwert der 9 in der
Zahl 2.9367? Zahl 352.917?
A. hunderten A. zehnern
B. zehnern B. billions
C. billions C. tausenden
D. enern D. enern
11) Wasist der Stellenwert der 3 in der 12) Wasist der Stellenwert der 3 in der
Zahl 39.761? Zahl 5.671.834?
A. einern A. enern
B. billions B. zehnern
C. zehnern C. tausenden
D. millions D. hillions
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Ch Stellenwert untersuchen Name: L Osungsschltssel

Bestimme, welche Auswahl die Frage korrekt beantwortet. Antworten
1) Wasist der Stellenwert der 6 in der 2) Wasist der Stellenwert der 6 in der B
Zahl 82.643? Zahl 6.123.978? 1
A. millions A. tausenden
B. billions B. ten millions 2 _B
C. enern C. millions
D. hunderten D. einern 3. D
3) Wasist der Stellenwert der 7 in der 4) Wasist der Stellenwert der 3in der 4. D
Zahl 37.528.691? Zahl 76.139?
A. billions A. billions 5.  C
B. millions B. hunderten
C. zehnern C. millions 6. D
D. ten millions D. zehnern
T _A
5) Wasist der Stellenwert der 3in der 6) Wasist der Stellenwert der 2 in der
Zahl 48.567.132? Zahl 2.394.568? 8. B
A. tausenden A. zehnern
B. einern B. millions 9 A
C. zehnern C. tausenden
D. ten thousands D. ten millions 0. B
7) Wasist der Stellenwert der 9 in der 8) Wasist der Stellenwert der 3in der 11 D
Zahl 947.6857? Zahl 372.4917
A. tausenden A. millions B
B. billions B. tausenden 12.
C. hunderten C. hunderten
D. millions D. einern
9) Wasist der Stellenwert der 2 in der 10) Wasist der Stellenwert der 9 in der
Zahl 2.9367? Zahl 352.917?
A. hunderten A. zehnern
B. zehnern B. billions
C. billions C. tausenden
D. enern D. enern
11) Wasist der Stellenwert der 3 in der 12) Wasist der Stellenwert der 3 in der
Zahl 39.761? Zahl 5.671.834?
A. einern A. enern
B. billions B. zehnern
C. zehnern C. tausenden
D. millions D. hillions
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